



АЛМАЗ-ХОЛДИНГ

ювелирная компания

Серебряные украшения продолжают буквально штурмом брать мировые ювелирные подиумы. Все больше дизайнеров высокой моды отдают предпочтение этому недорогому, но очень привлекательному драгоценному металлу, эксперименты с которым ограничены только фантазией дизайнеров.

Российские ювелиры также представляют роскошные серебряные коллекции, украшения из которых порадуют любую модницу. Три линии от компании «Алмаз-Холдинг» – изящная история из мира серебра. Для тех, хочет выглядеть современно, дорого и стильно.

Серебряный век ювелирной моды

Больше сияния!

«Сияние света» – одна из серебряных коллекций компании «Алмаз-Холдинг», актуальность которой не зависит от времени года. Игру великолепной огранки отборных фианитов выгодно раскроют солнечные лучи в летние дни и свет ламп в зимние вечера. Они наполняют сиянием каждый камень, каждую грань, которые мерцающим ореолом окутывают свою хозяйку, словно превращая ее в волшебную фею. Загадочная коллекция словно

соткана из света. Родированное и позолоченное серебро одинаково таинственно искрится, притягивая своей магией. В основе всех украшений – серебряный полусфер, усыпанный фианитами. Его мягкое свечение напоминает сияние луны. Кто из нас не увлекался хоть раз эзотерикой и мистическими тайнами бытия? А серебро заслуженно считается магическим лунным металлом, проводником к познанию тайн мира, оберегом от темных сил.



Сон в зимнюю ночь

Летом только и разговоров, что о зиме. Коллекция «Зимний сон» осенне-зимнего сезона 2014/2015 от компании «Алмаз-Холдинг» дарит прохладу не только в летний зной. Ее отличает стильный дизайн и та самая лаконичность исполнения, которая, будучи классикой, превращается в роскошь на все времена вне зависимости от времени года. Ювелирные изделия новой коллекции словно созданы для бала Снежной королевы в ее неприступных ледяных



чертогах. Матовая прохлада родированного серебра гармонично сочетается с изящными снежинками из фианитов, очаровывающих своим блеском. Визуально роскошные и очень приятные по цене украшения «Зимний сон» подходят для любого случая. Они идеальны для повседневного ношения в любое время года за счет оригинального дизайна. Попасты на бал во дворец? Легко! И еще легче – стать его признанной королевой.



Да будет магия!

И не просто магия, а «Магия мечты». Словно добрый волшебник коснулся палочкой звездного неба и поместил его в безупречную серебряную оправу все целиком, практически не разделяя плеяды и созвездия. И теперь небо стало еще ближе, и можно загадывать желание своим собственным звездам. Сияние серебра и блеск фианитовых россыпей – кто невооруженным глазом, пусть даже самый искушенный в тонкостях ювелирного дела, отличит их от бриллиантов в платиновой оправе?

Элегантная и лаконичная коллекция выдержана в классическом стиле. Изящные кольца, подвески и серьги соответствуют последним тенденциям мировой ювелирной моды и идеальны как для повседневного ношения, так и выгодно подчеркнут роскошный вечерний наряд. В таких можно выйти на красную дорожку кинофестивалей и премьер. И пусть все звезды позавидуют вам – конечно, если у них еще нет прекрасных украшений из новой коллекции «Магия мечты» от компании «Алмаз-Холдинг».



Всегда возвращайтесь к лучшему!

**129301, Россия, Москва,
ул. Космонавтов, 7, корп. 2
www.almaz-holding.ru**